E2E

Dirac Ff RO O—L >V HZT N

2.1 7175 &k B Dirac FEERDERT
(3.18) O LED S (1/c)B DT, YW =8,7' = Lo ZF DT AH, ot = (ct,z,y,2) LT DL
Dirac A3,
i 0
<zh’y“ax“ = mec> P(x) =0 (2.1)
LErHLND. ZITA*IEy TR EENR S Clifford R8T, KARHHBER
{7 =AY =2 (2.2)

il 3 KD 4 x A(TAITH B, Tz, DEREFITH D 2572 U5 1Bz i3 o+ ZRT DL T 5.
7% 1& Hermite {74 TH D, +° &K Hermite 75 TH 2. T o & [ OB DKL R & E
i,

(v)" = (Ba?) = (a)1 8T = a’B = —Bai = —’ (2.3)
L 72 D A 2K Hermite 1742 3. F72, Dirac BoRIiZBIF 3 v 1751,

rRRENB.
BREMAEFHOD 2 RITBVWTY, MAOHEFZSETCERARICESHRZATRAUIRV. LI
THWARZIZ4TTERART v L THD,

L 0 L 0 o9 g
Y#RES. §£- T Dirac HERIZ,
ihy* i—Fz'gA () | —mec| () =0 (2.6)
g oxH Bt ¢ '

5.

L-2C, QRERTHY, RDESITEHREINS. A B%22x 217 LT,

Ab1 Ab12)

A®B= (Abm Aba2
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22 O—-L>YHEHZTHICET 3% 4

YT WTHEROe — L Y BN ZERT 2. T EAER —L VY EHUTOWTOEHNE
BEZTWIS.

MR T C1BWR I 232/ = At o8 TRUDT 6 TwWa &, ZhAZhDBEERIIBWTO Dirac
TR,

(mwa‘zu - mec> b(z) =0 (2.7)

<z’h*y/“ 8;3# - mec> (') =0 (2.8)

L7525, 772U, 43 Clifford RECC 4 x 4 OFFFITH B, £, (2.2) 2T & 5 RAFIZHWLI
Unitary [[fET® 2 7z, #2472 Unitary 1751 U Z T

AH = UTyHU (2.9)

YW BEEAEK D IO, 2T, o (a)) = Ud(x) LEERTS. (2.8) 10kE»S U BEHEE3 2 LT,

(z’h’y” af/u — m€c> P (x') =0 (2.10)
zRoN5.
P(x) BARFER—L VY EHRD T T
P'(2') = S(A)e() (2.11)

CHEEIIN D Z e BIREL &S, S(A) F A, ITKIFT 2 4 x4 DITHITHS. ¥z, a—L U IE
HUIREZ T 2 e DT HEMDFET 52 2 L h b,

P(x) = S~H AW (2') = ST (A (Ax) (2.12)
MDD, —F, a—L Y EBROMWEREHNWS Z 2T,
P(x) = S(A™HY' (2') = S(A™ 1)y (Ax) (2.13)

Ly B. GoT SHA) = S(A™Y) DD 0.
TP S(A) DWETRELEMERDZ. (27) kb d S(A) RIEASE2

0

(8007 50 = (e ) (o) =0
0

H ox'v
0

v [
K ox'v

<z’hS(A)7“S—1(A)S(A)A” - S(/l)mec> P(x) =0

<ih5’(/l)’y“5’1(/l)/l - mec> (') =0 (2.14)
Zh&b, (2.10) & (2.14) —HT 2701,

SAHSTHM A =", Ayt = STHA)yS(4A) (2.15)
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D SIOBEN DB, EETANEE, TR SA), /4 BIFIITH B A, BETHBE L TH 5.
ZDRDAETH 3. 1

23 Fa4S5woRE/INLoO—L YTk

2 S(A) DEKEERD TV 5. [FEOBE—L ¥ Y EFUIER/NEEZBERIT> TV Z & TH
T BZeNTES. 22T, ERINO—L Y ERBER NS X —& Aw?,, & FWVT
A, =67+ A’ (2.16)
&35, kL, n—L Yy YEBOmLE T RENE WS Z 2T,
N A0 A” 3 = 0 (6" 0 + Ao ) (875 + Aw” )
= N (0100Y 5 + 8" 0 AW’ 5 + 6% g At o, + O(Aw?))
= Nap + nauAWV,B + nuﬁAw'ua + O(AOJQ)
= Nap + Awap + Awge + O(Aw?) (2.17)
T N I RETH 2720, 2 RUBEIEHL T Awap = —Awga &R DEERIHT > VL
vig ., i
S(A) & Awh” CRBIXNS. 1 RETT,

S(A)=1- iAw’“’JW, S_l(/l) =71+ %Aw‘“’aw (2.18)

23D 22T o0, 34Ax4070ITHS. e ROLBFRRCRAT 2, ElfHEZ
nEN1RXETT

Ay =47 + Aw” (2.19)
S*l@nyuspn::7V+-2Awaﬁnwa—-ﬁAwa@nmyv (2.20)
ERBD,
Ay = 2 AP [705,7"] (2.21)
PEPNG. TR T L7 00 £ LT
OaB = 9 Yo, VB
i .
=5 (078 = 87%a) = i(Ya¥s — Napl) (2.22)

B2 o TIEWEA, RIDEZORUITHI L THTH 2. dBBA A & S(A) BRI IZS AR V=D, 20
EFICRE DT ZRETH 5.
U it E oy &b FBEOBERDE D IO
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BB 2.V EEFRITRAT S L,

1

i
120 [0a5,7"] = =7 [1078,7"]

1

= =5 A (787" = 7" Ya5)

1
= 380" (a(=7"75 + 268"51) = (~7a7” +26"0) 75}

1
= —ZAQBQ(’YQ(SVﬁ - 5ya’7ﬁ)
1

1
— §(Aw”a'ya + Aw”ﬁ'y/g)

= Aw” AH (2.23)

A S R R
DLEofERZ2HE 2T, HERNERAOEPNDIARE D —L Y EHRD RN,

't = AP "

Ay = A}im (0% )y 4 Awh ) (08 1y + Al ) - - (V71 4 AwkV =ty
—00

S o1 o S

n=0

7L, wh, = Awht, /N & L7z, —J5 (x) IS 2 ZHIE,

e 1/, \"
= exp <—4w“ JW> = Z o (—4w“ UW) (2.25)

ARBEE—L VYEHDTT Y () = S((r) DESKEBEINZEET1Zv P AE /)L (Dirac
spinor) & FE3.

24 O—L>2VYEEDERG

MYUTWL oD B R FZEZ TN 5.

v EgoREIHIC, (2.2) 2V,
VREFROBRHT, 74V Y2k Y OEMIIEDORATOLHE, [napl, 7] =0 & (2.2) 225H2h 23 LUT OBHRK %M
Wz,
7¥9P + APy = 2T
MYy’ +0usy’ v = 2P T
YV + Yyt =20%u1
Yo + VP ya = 26P o1
BROBGIIRRAFEEA T TITHS.
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241 rs@AAOO—-L>YIT—Xb

AW = —Aw!? = ABH(AWY = Awly = —ABY) DI D Awt” B30 THZ X5 BBEEEZS.

ABt=w/N 2 LT, Awh, I3,

0o -1

w -1 0

Awulj = N(IL)'MV7 IL = 0 O

0 0

YATHIRORE NS, Fi=,

1 0

241 ok 2 |0 1
Iy, =1, I =1."= 0 0

0 0

ek 5.
EoT, m—L Yy YEBOERII,

o0

w™ n
AMV = Z F(IL )'uV
n=0

=", — (IL*)*, + (I *)*, coshw + (I1)*, sinhw

coshw —sinhw 0 0

| —=sinhw coshw 0 O
0 0 10

0 0 0 1

L5 V=AY VORI,
S(A) = exp <—;w001> = S(A);

Dirac &7~ T3,

}:tﬁb, O'giZO'Oicl:b,

L7257 S(A)L 1 Hermite {75 TH 5.

vi

o O OO

o O oo

oo
T . _
coshx = Z 7(271)!, sinhx = z% 7(271 1)
n=

n=0

o O OO

o O OO

(2.26)

(2.27)

(2.28)

(2.29)

(2.30)

(2.31)
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242 zEEADDZEMIEER

Aw'? = —Aw?l = —AP3 (Awly = —Aw? = Ap3) DALD Aw 50 TH 2 X5 BGEEERFEZ 5.

A3 =p/N & LT,

0 0 00

o P " 10 0 1 0

Aty =GR, Ir=14 1 o g

0 0 0 O

EERREND. F,
0 0 0 0
0 -1 0 O
4k+1\p m 4k+2\p
(IR ) v (IR) Vs (IR ) v 0 0 -1 0
0 O 0 O
(IR4k+3)'uu = 7(IR)'U‘V7 (IR4k)#V = 7(IR2)/J‘V

e,
PtoTtr—L Y EHDOERI,
— " n
AF, = E)M(IR ),

= 0", + (IpHH*, — (Ir*)H, cos o + (Ir)*, sinp
1 0 0 0
0 cosp sing 0
0 —sing cosp 0
0 0 0 1

YD, NN 2 EED OMAE o OEFEEERER L TWS Z IZHERES SV
AV LD,

S(A) = exp(éSDUm) =S(e)r

Dirac &/~ T,

TH5.
ZDEI7% S(p)r DEEYE LT,

SO r=1I  S@m)r=-1I
L7570, HEBREBOEEMEIIRD X 51272 5.

V(¢ +2m) = S@m)r(d) = —(d), V(o +dm) =1(d)

Vil jiglh e o MEX 20, B —p BEBHT2 2 ALTHS.

(2.32)

(2.33)

(2.34)

(2.35)

(2.36)

(2.37)

(2.38)
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7 - TIENBIENZ A EHECIRICR 5. Vil
— & D ZEM EHRICDOWVWTI,

¥=(2,52, 5%, = (0('] (3) (2.39)

EHW2 b, s/MZEEE $ MK ¢ OZEHEEERZE S EREFI,

S(e)r = exp(égo : 2) = exp <igos - ?) (2.40)

eRINZ., Zhkh, BEEOERTFH X/2 THYH, BT 25T 2EEOERFIF /2T, &
FOREYN 12 THLIHREL AT 5. £/, X 3 Hermite T8I TH 579,

S(e)k = eXp<—icp : 2;) = exp (—w- Z;) =S e)r (2.41)

%79, S(p)r & Unitary 1751 TH 5.

25 4ERREEOO—L YN
DExgedsr, BRENOHEE Av = (Avl, A2, Avd) Itk b —L Y 77— MR LTI
A = Avifc THB. Tz, BAINZ ML s = (s1,s2,8%) il 3 2 B/ AL Ap 18 L TiX
3
Aw'l = — ZAgpeijksk TH5.
k=1
—MOALr -1 Y YEHIL, -1 VY T - b ZEREEOERTEONS. 10 L o, OB,
1
Y000iY0 = 570[70,%‘]70
1
= 570(70% *%70)70

1
= 5(7070%‘70 - 70%7070)

2
2
- _5[70771]

= —00; (242)

i
= 5 (v = 707)

7
Y00 Yo = 5’70(%%‘ — Y37%i)Y0
7
= 5(70%%‘70 — Y07;Yi0)
7
= 5(%’7070%‘ — YiY0Y0Yi)

i
= 5(%% —Y7)

= 0ij (243)

Vil BY DAY 1/2 TH D L ICHRT 5.
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D DILD. TS e,
705(/1)T =70 eXP<4WW ! >70
) 7(4“’*) "
=3 i (gmerotun)
= eXp<iw“”700Lﬂo)
= exp iw“”aw>
=S HA) (2.44)
L. X
Z Z T,
b(a) = 9" (@) (2.45)
T4 7y IHE% (Dirac adjoint) L EFKT 5.
P(x) 1Fa—L VRO T,
&' (") = 4" (2"
= 91 (2)S(A)"y
= W(fﬁ)’Yo’YoS( )"0
= ¢ (@)y0S(A) 7
= 1(z)S™H(4) (2.46)
LEWENG. ZhED,
O (@) (@) = () STHA)S (A () = P(a)i(x) (2.47)
rib, Pa)(z) EAHT—BTH 5.
T P(z)yHap(x) e —L v VBT,
& (@) () = () STHA)Y S (A)(2)
= 1/_}( ) V'YV¢< )
= A p(z)y"d(x) (2.48)

BORIT of, = —o0s, o), = 0y BHBEHNERRE M.

’YOU&-’YO = 003

’YoUgj’Yo = 0ij
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LB, RZMEBTHS. £z, of =Y TH 279,

@)y p(z) = (U1 (2)507 % (@), ¥ (2)y07 ¥ (@)
= (1 (@)¢(x), T (x)a'y(x))
(2.49)

THB1D, 4TTHRREEZ j# = c(x)y" v (z) PEHN 3.

26 ZERERE

O—LYYBHIIEENI2EHRREIAT T — L VY BHDACH ERIRENH 5. ZENEEIXRD & 5
5 z6h3.

r=—r, t' =t
(2.50)
T2bbH
1 0 0 0
't = (Ag)H,x”, 8 ;f Jﬂ_ 8 (2.51)
0 0 0 -1
Y755, ZRRKETO )(r) OLEHM%
V'(2') = Py(z) (2.52)
L35k, RFER—LVYEHO L T LFERICLT
ith“P_l@Lﬁ”u5§E~—n%c Y'(z') =0 (2.53)
Ih&n,
PP (Ag) =+, (Ag)’ v = P17 P (2.54)
ZD XIS REMEWTT P
P =npy’ (2.55)

7272 L np MK T T np = e'?? T, P X Unitary 1752 742 5.

Dirac /R T AY 1IIMAFTHITH 2720, (z) & P OEERE B> TW5. §ikLEZ XL
¥ —fRIIEHE P = np OREAIRE, AL F—BEEEMHE P = —np OEFREERoTWE. 22
T, P OBEGMIEENY T« LIRS, F7o, ZRRING 2 EER X3 L (As)\(Ag), = o1,
ETUCREZNETH 2780, P2=1 LB2ZNETH5. {toTHEHESV T 11E 1 IKRENS.

b(x) ZERIREET,

V(2 = @D/T(x’)% = Q/JT(J/‘)PT’}/O = iy Pl = Mf’yoP_l = ¢(_x)P_1 (2.56)
o T h(a)y(z) BEBMKETAETH 2. —H (x)yHd(r) 1%
P (@) (2') = P(x) P~ Py (x) = (As)" o (x)y" ¢ (x) (2.57)

CEBEND.
U ED6, Dirac HEREIARD —L oy BHR e ZRREO T THENDL D 2 Z e bhro 7.



